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Az ország legmodernebb, európai vi­

szonylatban is számottevő lövőterévé épít­
tette át a Budapesti Polgári Lövészegye­
sület Marczibányi-téri lövöldéjét,

Az egyesület, mely 1696-ban királyi ki­
váltságlevél alapján alakult, Szegényház­
utca j házából 1885-ben költözött át 
mostani székházába. Ez a székház és lőtér 
állandóan a legkiválóbbak közé tartozott és 
építése idején Budapest legnagyobb bál­
termét is magában foglalta. Az egyesület 
mindig Budapest társadalmának legkivá­
lóbbjait egyesítette. Uralkodóink kiváltsá­
gokban részesítették és I. Ferencz József 
is különös szeretete jelét adta az egyesü­
lettel szemben, amikor csaknem minden 
ittartózkodása alkalmával meglátogatta 
azt, nagy lövészünnepélyeit sok esetben 
személyesen nyitotta meg és azokon maga 
is résztvett. Számos lőtábla, nagyon sok 
ajándéktárgy őrzi az ő, és az uralkodóház 
többi tagjainak emlékét.

Az utóbbi időben úgy a lövészet, mint a 
társadalmi élet oly fejlődésnek indult, 
hogy a lőtér és székház befogadóképessé­
ge kicsinek bizonyult. K o zm a  Jenő dr. fő- 
lövészmesiterré történt megválasztása al­
kalmával latba vetette nagy tekintélyét és 
rendkívüli Összeköttetéseit, hogy lendüle­
tet hozzon a már tespedő egyesületbe. Ez 
és B abits Sándor dr, ügyv. főlövészmester 
páratlan energiája, szervezőképessége és 
szakértelme eredményezte az egyesület 
hatalmas fejlődését, mely a lőtér teljes át­
építését és a «székház kibővítését elkerülhe­
tetlenné tette. így jött létre Európa legna­
gyobb és legmodernebb lőtere.

30 miniatűr lőállás, íutóvad-, öt darab 
százméteres, öt darab 25 méteres, két álló 
őz- és öt ijjlőállás épült. A most lezajlott 
olimpiai mérkőzések, valamint a múlt évi 
lembergi világversenyek alkalmával a ver­
senyzőknek kevesebb lőállás állt rendelke­
zésükre, mint amennyi miniatűr lőállást az 
egyeSület építtetett, amely ezzel az épít­
kezésével megoldotta egyúttal a nemzet­
közi és világversenyek magyarországi 
megrendezésének kérdését is, ami eddig 
lehetetlen volt. A lőtér mellett egy, a maga 
nemében páratlan, 25 méteres szobalövő*
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tér is épült, amely egyúttal tornateremnek 
is használható. Az átépített uj rész a tár­
sadalmi összejövetelek céljára 16 méter 
hosszú, 8 méter széles termet, a férfiak ré­
szére a földszinten, a nők részére pedig az 
emleten Öltözőt, meleg és hideg tust fog­
lal magában. Az öltözők és tusok az egye­
sület tenniszbérlőinek is rendelkezésére ál­
lanak.

Az épúkczósr október 25-én fejezik be,
27-én pedig a Magyar Országos Céllövő­
szövetség már ezen a pályán rendezi or­
szágos bajnoki céllövőversenyeit. A na­
pokban lesz a sajtóbemutató is, ijjverse- 
nyekkel kapcsolatban. 30-án nagy vacsorát 
rendez az egyesület, amikor ideiglenessel! 
átveszi az építkezést és kiosztja a bajnoki 
versenyek díjait. A felszentelést nagy ün­
nepségek és verseny keretében tartják 
meg.
A tervezés R a y  Rezső műépítészt dicséri. 

RnRl Rezső műépítész tervei alapján szá­
mos nagyzabású, kiváló építkezés készült, 
ő tervezte többek közt a népj#éÖ ffimisz­
térium lánchíd-utcai palotájának átalakítá­
sát, valamint annak összes enteriőrjeit, a 
D í^ é ^ J U ^ ^ a t t i  palotát, mely stíluso­
san illeszkedik bele a Vár patinás környe­
zetébe és most tervezi a IranOA követség 
FőiUtMi palotáját és enteriőrjeit. Számos 
közéleti személyiség magánvillájának ter­
vezése is e kitűnő műépítész műve, aki­
nek eddigi munkáihoz méltóan csatlakozik a 
most elkészült lövölde. Az építkezési mun­
kákat vitéz L u k ő y  Emil építész végezte.

Lassankint kibontakoznak a Böszörményi­
úti „Clarddge“ kávéház és étterem épüle­
tének körvonalai. A speciálisan erre a cél­
ra tervezett modern emeletes villaszerű 
alkotás a tervek után ítélve egyik dísze 
lesz a környéknek, T a ch ler Lajos János, 
aki fáradságoit és költséget nem kímélve, 
az Istenhegy, Németvölgy társadalmi cent­
rumát akarja itt megteremteni, szerényen 
elzárkózik minden nyilatkozat elől. Min­
denesetre dicséret és elismerés illeti, mint 
mindenkit, aki a mai gazdasági helyzetben 
optimizmussal és vállalkozási kedvvel fog
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